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1. Wie steht es um die Monotonie, Umkehrbarkeit, Gerade/Ungerade-
Symmetrie und Periodizitiat dieser Funktion?

f1 R — R
x — (sin(3x))2 + cos(bx)

2. Wie steht es um die Monotonie, Umkehrbarkeit, Gerade/Ungerade-
Symmetrie und Periodizitiat dieser Funktion?

forR — R

x — x-—|x]

Dabei bezeichnet |x] die Floor-Funktion: die grofite ganze Zahl, die kleiner
als oder gleich x ist.

3. Finden Sie ein x € R, so dass fiir dieses x gilt: 10* > x'23. Randbemerkung:
Offensichtlich gilt allgemein, dass Exponenti¢!alfunktionen mit Basis > 1
auf lange Sicht (!) schneller wachsen als jede Potenzfunktion.
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4. Zeigen Sie, dass diese Funktion umkehrbar ist und bestimmen Sie die Um-
kehrfunktion:

fa:(-1;1) — R

X

X
1-—|x]|

Randbemerkung: Man kann also mit gewissem Recht sagen, dass im In-
tervall (—1;1) genau so viele Zahlen enthalten sind, wie es reelle Zahlen
insgesamt gibt.
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